



NOËL & MARQUET
DESIGN ELEMENTS



Prijslijst consumenten
Liste de prix consommateurs

GELDIG VANAF / VALABLE À PARTIR DU : 01/01/2026



Create unique living spaces.

4 - 8

Plafondlijsten
Moulures de plafond

18 - 19

Flexibele elementen
Éléments flexibles

9 - 11

Wandlijsten
Cimaises

20 - 21

Decoratieve elementen
Éléments décoratifs

11 - 13

Plinten
Plinthes

21

Functionele profielen
Profilés fonctionnels

14 - 15

Wandpanelen
Panneaux muraux

22 - 23

Geveldecoratie
Décoration de façade

16 - 18

Verlichtingsprofielen
Profilés pour éclairage

24

Colles et outils
Lijmen en gereedschap

Plafondlijsten - Moulures de plafond

	NAAM NOM	GAMMA GAMME	MAT.	↑ MM	↔ MM	↗ MM	↑ MM	ARTIKEL-NR. N° ARTICLE	VERKOOP- EENHEID UNITÉ DE VENTE	STUKS / KARTON PIÈCES / CARTON	€/ M INCL. BTW €/ M TVAC	€/ ST. INCL. BTW €/ PCE TVAC	EAN PRODUKT EAN PRODUIT
	AD21	ARSTYL®	PU	255	60	262	2000	3041262	2 m	12	79,50 €	159,00 €	5412938536240
	AD22	ARSTYL®	PU	225	100	246	2000	3041263	2 m	10	81,70 €	163,40 €	5412938536264
	AD23	ARSTYL®	PU	185	115	218	2000	3041264	2 m	13	75,75 €	151,50 €	5412938536288
	AD24	ARSTYL®	PU	148	148	209	2000	3041265	2 m	12	75,75 €	151,50 €	5412938970082
	IL1	ARSTYL®	PU	70	50	86	2000	3016535	2 m	24	41,25 €	82,50 €	5412938976541
	IL2	ARSTYL®	PU	105	50	114	2000	3016536	2 m	20	46,25 €	92,50 €	5412938976534
	IL5	ARSTYL®	PU	50	50	66	2000	3038573	2 m	18	32,80 €	65,60 €	5412938982436
	IL6	ARSTYL®	PU	92	50	103	2000	3038574	2 m	14	44,75 €	89,50 €	5412938982450
	IL7 MEMORY	ARSTYL®	PU	92	50	103	2000	3038575	2 m	14	44,75 €	89,50 €	5412938982474
	IL8	ARSTYL®	PU	150	50	157	2000	3038578	2 m	7	60,95 €	121,90 €	5412938982498
	IL9 MEMORY	ARSTYL®	PU	150	50	157	2000	3038579	2 m	8	60,95 €	121,90 €	5412938982511
	Z2	ARSTYL®	PU	84	84	119	2000	3011658	2 m	10	47,20 €	94,40 €	5412938523646
	Z3	ARSTYL®	PU	106	74	129	2000	3011659	2 m	12	42,45 €	84,90 €	5412938523653
	Z4	ARSTYL®	PU	128	128	180	2000	3000609	2 m	16	63,50 €	127,00 €	5412938523660
	Z5	ARSTYL®	PU	128	128	180	2000	3000610	2 m	16	63,50 €	127,00 €	5412938523677
	Z6	ARSTYL®	PU	124	124	176	2000	3000611	2 m	14	60,80 €	121,60 €	5412938523684
	Z7	ARSTYL®	PU	223	97	244	2000	3000612	2 m	6	83,20 €	166,40 €	5412938523691
	Z8	ARSTYL®	PU	64	27	70	2000	3000613	2 m	26	25,00 €	50,00 €	5412938523707
	Z9	ARSTYL®	PU	72	34	80	2000	3000614	2 m	26	26,65 €	53,30 €	5412938534314
	Z11	ARSTYL®	PU	148	69	163	2000	3000616	2 m	18	54,00 €	108,00 €	5412938534338
	Z14	ARSTYL®	PU	86	80	117	2000	3014237	2 m	30	38,25 €	76,50 €	5412938973762

Plafondlijsten - Moulures de plafond

	NAAM NOM	GAMMA GAMME	MAT.	↑ MM	↔ MM	↗ MM	↑ MM	ARTIKEL-NR. N° ARTICLE	VERKOOP- EENHEID UNITÉ DE VENTE	STUKS / KARTON PIÈCES / CARTON	€ / M INCL. BTW € / M TVAC	€ / ST. INCL. BTW € / PCE TVAC	EAN PRODUKT EAN PRODUIT
	Z15	ARSTYL®	PU	39	39	55	2000	3000622	2 m	42	19,90 €	39,80 €	5412938523790
	Z16	ARSTYL®	PU	70	50	86	2000	3000624	2 m	24	26,05 €	52,10 €	5412938523813
	Z17	ARSTYL®	PU	79	114	139	2000	3000625	2 m	24	41,65 €	83,30 €	5412938523820
	Z18	ARSTYL®	PU	59	46	75	2000	3000626	2 m	28	25,25 €	50,50 €	5412938523837
	Z19	ARSTYL®	PU	79	79	112	2000	3000627	2 m	30	32,75 €	65,50 €	5412938523844
	Z20	ARSTYL®	PU	87	87	123	2000	3000631	2 m	20	36,60 €	73,20 €	5412938523851
	Z21	ARSTYL®	PU	101	112	150	2000	3000632	2 m	20	42,55 €	85,10 €	5412938523868
	Z22	ARSTYL®	PU	126	106	165	2000	3000633	2 m	19	46,65 €	93,30 €	5412938523875
	Z24	ARSTYL®	PU	128	128	180	2000	3000634	2 m	16	48,50 €	97,00 €	5412938523882
	Z40	ARSTYL®	PU	174	174	246	2000	3000638	2 m	7	84,45 €	168,90 €	5412938523929
	Z41	ARSTYL®	PU	174	174	246	2000	3000639	2 m	6	88,60 €	177,20 €	5412938523936
	Z42	ARSTYL®	PU	174	174	246	2000	3000640	Set (2 x 2 hoeken/ coins)	1 set	-	347,00 €	5412938523943
	Z51	ARSTYL®	PU	150	150	212	2000	3000641	2 m	8	72,60 €	145,20 €	5412938523950
	Z52	ARSTYL®	PU	75	75	106	2000	3000642	2 m	25	37,40 €	74,80 €	5412938523967
	Z1220	ARSTYL®	PU	75	50	90	2000	3000618	2 m	20	28,20 €	56,40 €	5412938523752
	Z1240	ARSTYL®	PU	42	42	59	2000	3000619	2 m	36	19,90 €	39,80 €	5412938523769
	Z1250	ARSTYL®	PU	35	35	49	2000	3000620	2 m	48	17,25 €	34,50 €	5412938523776
	IL3	WALLSTYL®	HDPS	50	33	60	2000	3037957	2 m	30	9,15 €	18,30 €	5412938981477
	IL4	WALLSTYL®	HDPS	60	36	69	2000	3037958	2 m	24	9,65 €	19,30 €	5412938981491
	IL13	WALLSTYL®	HDPS	80	52	-	2000	3050632	2 m	15	12,40 €	24,80 €	5412938987844
	IL18	WALLSTYL®	HDPS	90	121	-	2000	3050633	2 m	8	22,10 €	44,20 €	5412938987868

Plafondlijsten - Moulures de plafond

		NAAM NOM	GAMMA GAMME	MAT.	↕ MM	↔ MM	↗ MM	↕ MM	ARTIKEL-NR. N° ARTICLE	VERKOOP- EENHEID UNITÉ DE VENTE	STUKS / KARTON PIÈCES / CARTON	€/ M INCL. BTW €/ M TVAC	€/ ST. INCL. BTW €/ PCE TVAC	EAN PRODUKT EAN PRODUIT
NEW		FT18	WALLSTYL®	HDPS	180	20	-	2000	3057549	2 m	9	34,00 €	68,00 €	5412938995849
		T40	WALLSTYL®	HDPS	30	20	-	2000	3034709	2 m	50	6,85 €	13,70 €	5412938980500
		WT3	WALLSTYL®	HDPS	80	110	136	2000	3000305	2 m	6	25,35 €	50,70 €	5412938527194
		WT4	WALLSTYL®	HDPS	70	180	193	2000	3000306	2 m	4	35,55 €	71,10 €	5412938527200
		WT5	WALLSTYL®	HDPS	52	52	74	2000	3000307	2 m	24	10,85 €	21,70 €	5412938534390
		WT6	WALLSTYL®	HDPS	40	40	57	2000	3000308	2 m	37	8,65 €	17,30 €	5412938534406
		WT7	WALLSTYL®	HDPS	16	22	27	2000	3000309	2 m	50	4,15 €	8,30 €	5412938534413
		WT8	WALLSTYL®	HDPS	30	20	36	2000	3000310	2 m	40	4,95 €	9,90 €	5412938534420
		WT9	WALLSTYL®	HDPS	49	42	65	2000	3000311	2 m	28	9,50 €	19,00 €	5412938534437
		WT10	WALLSTYL®	HDPS	84	84	118	2000	3000312	2 m	11	21,00 €	42,00 €	5412938952279
		WT11	WALLSTYL®	HDPS	106	126	165	2000	3028379	2 m	6	24,00 €	48,00 €	5412938952309
		WT15	WALLSTYL®	HDPS	70	70	99	2000	3015331	2 m	16	16,85 €	33,70 €	5412938974493
		WT16	WALLSTYL®	HDPS	45	45	64	2000	3015332	2 m	42	9,05 €	18,10 €	5412938974516
		WT17	WALLSTYL®	HDPS	95	95	134	2000	3015333	2 m	8	24,60 €	49,20 €	5412938974530
		WT22	WALLSTYL®	HDPS	100	225	246	2000	3004201	2 m	5	62,30 €	124,60 €	5412938532013
		WT25	WALLSTYL®	HDPS	78	78	110	2000	3000315	2 m	13	17,75 €	35,50 €	5412938532044
		WT26	WALLSTYL®	HDPS	75	75	106	2000	3000316	2 m	17	16,95 €	33,90 €	5412938532051
		A	NOMASTYL®	PS	110	110	156	2000	3000392	2 m	30	23,85 €	47,70 €	5412938509435
		A1	NOMASTYL®	PS	80	80	113	2000	3000393	2 m	55	12,05 €	24,10 €	5412938509459
		A2	NOMASTYL®	PS	50	50	70	2000	3000394	2 m	50	6,15 €	12,30 €	5412938509480

Plafondlijsten - Moulures de plafond

	NAAM NOM	GAMMA GAMME	MAT.	↑ MM	↔ MM	↗ MM	↑ MM	ARTIKEL-NR. N° ARTICLE	VERKOOP- EENHEID UNITÉ DE VENTE	STUKS / KARTON PIÈCES / CARTON	€ / M INCL. BTW € / M TVAC	€ / ST. INCL. BTW € / PCE TVAC	EAN PRODUKT EAN PRODUIT
	A3	NOMASTYL®	PS	30	30	42	2000	3000395	2 m	105	2,73 €	5,45 €	5412938520577
	AT	NOMASTYL®	PS	100	95	138	2000	3000396	2 m	38	15,25 €	30,50 €	5412938520140
	B1	NOMASTYL®	PS	66	78	102	2000	3000397	2 m	75	11,30 €	22,60 €	5412938537933
	B2	NOMASTYL®	PS	35	35	49	2000	3000398	2 m	95	3,70 €	7,40 €	5412938509565
	B5	NOMASTYL®	PS	50	50	71	2000	3000399	2 m	48	5,20 €	10,40 €	5412938524438
	B8	NOMASTYL®	PS	82	82	116	2000	3011655	2 m	28	13,05 €	26,10 €	5412938954211
	BW1*	NOMASTYL®	PS	65	60	88	2000	3038346	2 m	114	7,30 €	14,60 €	5412938981347
	C	NOMASTYL®	PS	83	66	105	2000	3000402	2 m	55	11,95 €	23,90 €	5412938509626
	D	NOMASTYL®	PS	49	42	65	2000	3000403	2 m	54	5,15 €	10,30 €	5412938520126
	E	NOMASTYL®	PS	25	17	30	2000	3027980	2 m	176	2,20 €	4,40 €	5412938509671
	F	NOMASTYL®	PS	33	33	46	2000	3027979	2 m	105	3,40 €	6,80 €	5412938509695
	GK	NOMASTYL®	PS	75	50	90	2000	3016378	2 m	36	11,30 €	22,60 €	5412938976336
	GL*	NOMASTYL®	PS	85	60	104	2000	3028323	2 m	27	11,40 €	22,80 €	5412938979429
	GO	NOMASTYL®	PS	80	80	113	2000	3011656	2 m	26	11,95 €	23,90 €	5412938954655
	GP	NOMASTYL®	PS	100	100	141	2000	3011657	2 m	19	15,25 €	30,50 €	5412938954679
	GR*	NOMASTYL®	PS	85	80	117	2000	3000391	2 m	54	11,40 €	22,80 €	5412938519120
	GT	NOMASTYL®	PS	117	50	130	2000	3043833	2 m	46	16,50 €	33,00 €	5412938983693
	H	NOMASTYL®	PS	45	50	64	2000	3000411	2 m	50	6,00 €	12,00 €	5412938509732
	I	NOMASTYL®	PS	38	16	-	2000	3013072	2 m	98	5,00 €	10,00 €	5412938520102
	J	NOMASTYL®	PS	45	50	64	2000	3000413	2 m	46	6,00 €	12,00 €	5412938527095

* zonder grondverf / sans primaire

Plafondlijsten - Moulures de plafond

	NAAM NOM	GAMMA GAMME	MAT.	↑ MM	↔ MM	↗ MM	↑ MM	ARTIKEL-NR. N° ARTICLE	VERKOOP- EENHEID UNITÉ DE VENTE	STUKS / KARTON PIÈCES / CARTON	€ / M INCL. BTW € / M TVAC	€ / ST. INCL. BTW € / PCE TVAC	EAN PRODUKT EAN PRODUIT
	K	NOMASTYL®	PS	70	70	99	2000	3000414	2 m	80	11,15 €	22,30 €	5412938509794
	M1	NOMASTYL®	PS	120	30	-	2000	3000415	2 m	42	16,25 €	32,50 €	5412938536127
	M2	NOMASTYL®	PS	59	18	-	2000	3000416	2 m	62	7,05 €	14,10 €	5412938536165
	N	NOMASTYL®	PS	70	20	-	2000	3000417	2 m	50	7,05 €	14,10 €	5412938520591
	NE1 PURE	NOMASTYL®	PS	40	40	57	2000	3015311	2 m	110	3,30 €	6,60 €	5412938974400
	NE2 PURE	NOMASTYL®	PS	60	60	85	2000	3015312	2 m	60	5,35 €	10,70 €	5412938974424
	NE3 PURE	NOMASTYL®	PS	82	82	116	2000	3015313	2 m	35	8,95 €	17,90 €	5412938974448
	NE4 PURE	NOMASTYL®	PS	100	100	141	2000	3015314	2 m	55	9,90 €	19,80 €	5412938974462
	O	NOMASTYL®	PS	40	20	-	2000	3000418	2 m	65	5,35 €	10,70 €	5412938509879
	O16	NOMASTYL®	PU	160	160	-	-	3000778	Set (4 st./ pces	10 sets	-	37,00 €	5412938822688
	QR	NOMASTYL®	PS	21	21	29	2000	3000419	2 m	120	2,00 €	4,00 €	5412938520164
	SL	NOMASTYL®	PS	100	100	141	2000	3007251	2 m	38	14,85 €	29,70 €	5412938963527
	SM	NOMASTYL®	PS	105	95	142	2000	3000420	2 m	18	15,60 €	31,20 €	5412938509916
	ST2	NOMASTYL®	PS	50	50	71	2000	3007252	2 m	68	5,10 €	10,20 €	5412938524858
	ST3	NOMASTYL®	PS	75	75	106	2000	3003180	2 m	42	11,55 €	23,10 €	5412938524834
	ST4	NOMASTYL®	PS	130	130	184	2000	3003181	2 m	20	28,20 €	56,40 €	5412938524810
	T4	NOMASTYL®	PS	30	20	-	2000	3010504	2 m	85	2,25 €	4,50 €	5412938969406
	TI	NOMASTYL®	PS	138	138	195	2000	3000421	2 m	26	29,30 €	58,60 €	5412938516839
	TL	NOMASTYL®	PS	150	150	212	2000	3000422	2 m	18	36,20 €	72,40 €	5412938954594

Wandlijsten - Cimaïses

	NAAM NOM	GAMMA GAMME	MAT.	↑ MM	↔ MM	↗ MM	↑ MM	ARTIKEL-NR. N° ARTICLE	VERKOOP- EENHEID UNITÉ DE VENTE	STUKS / KARTON PIÈCES / CARTON	€ / M INCL. BTW € / M TVAC	€ / ST. INCL. BTW € / PCE TVAC	EAN PRODUKT EAN PRODUIT
	SP1	ARSTYL®	PU	28	9	-	2000	3046732	2 m	50	11,80 €	23,60 €	5412938960205
	SP2	ARSTYL®	PU	22	9	-	2000	3046733	2 m	50	10,90 €	21,80 €	5412938960212
	SP3	ARSTYL®	PU	23	13	-	2000	3046734	2 m	50	11,95 €	23,90 €	5412938960229
	Z1	ARSTYL®	PU	105	40	-	2000	3000606	2 m	21	39,90 €	79,80 €	5412938523639
	Z10	ARSTYL®	PU	38	18	-	2000	3000615	2 m	50	15,70 €	31,40 €	5412938523721
	Z12	ARSTYL®	PU	125	14	-	2000	3011660	2 m	15	30,45 €	60,90 €	5412938523745
	Z13	ARSTYL®	PU	80	22	-	2000	3000621	2 m	20	22,50 €	45,00 €	5412938523783
	Z30	ARSTYL®	PU	80	22	-	2000	3000635	2 m	20	24,70 €	49,40 €	5412938523899
	Z31	ARSTYL®	PU	80	21	-	2000	3000636	2 m	20	24,70 €	49,40 €	5412938523905
	Z32	ARSTYL®	PU	80	22	-	2000	3000637	2 m	20	24,70 €	49,40 €	5412938523912
	Z1360	ARSTYL®	PU	60	15	-	2000	3050638	2 m	39	19,10 €	38,20 €	5412938987967
	Z1550	ARSTYL®	PU	80	19	-	2000	3000623	2 m	23	22,15 €	44,30 €	5412938523806
	FD2S	WALLSTYL®	HDPS	110	15	-	2000	3028380	2 m	13	16,30 €	32,60 €	5412938979528
	FL9	WALLSTYL®	HDPS	100	8	-	2000	3003762	2 m	16	13,45 €	26,90 €	5412938965347
	FL15	WALLSTYL®	HDPS	18	10	-	2000	3055756	2 m	35	4,15 €	8,30 €	5412938994538
	FT1	WALLSTYL®	HDPS	38	13	-	2000	3012614	2 m	26	6,60 €	13,20 €	5412938971249
	FT2	WALLSTYL®	HDPS	58	13	-	2000	3012615	2 m	17	8,80 €	17,60 €	5412938971270
	T40	WALLSTYL®	HDPS	30	20	-	2000	3034709	2 m	50	6,85 €	13,70 €	5412938980500
	W1	WALLSTYL®	HDPS	55	18	-	2000	3013423	2 m	30	10,85 €	21,70 €	5412938973014
	WD1	WALLSTYL®	HDPS	65	15	-	2000	3000300	2 m	23	11,25 €	22,50 €	5412938527217
	WD2	WALLSTYL®	HDPS	70	15	-	2000	3000301	2 m	21	11,25 €	22,50 €	5412938527224

Wandlijsten - Cimaïses

	NAAM NOM	GAMMA GAMME	MAT.	↑ MM	↔ MM	↗ MM	↓ MM	ARTIKEL-NR. N° ARTICLE	VERKOOP- EENHEID UNITÉ DE VENTE	STUKS / KARTON PIÈCES / CARTON	€ / M INCL. BTW € / M TVAC	€ / ST. INCL. BTW € / PCE TVAC	EAN PRODUKT EAN PRODUIT
	WD4	WALLSTYL®	HDPS	58	12	-	2000	3013824	2 m	32	9,05 €	18,10 €	5412938973519
	WD5	WALLSTYL®	HDPS	38	10	-	2000	3038496	2 m	36	6,60 €	13,20 €	5412938982337
	WL1	WALLSTYL®	HDPS	38	18	-	2000	3004385	2 m	49	7,75 €	15,50 €	5412938518765
	WL2	WALLSTYL®	HDPS	40	20	-	2000	3004386	2 m	36	7,75 €	15,50 €	5412938518741
	WL3	WALLSTYL®	HDPS	38	16	-	2000	3004387	2 m	48	6,95 €	13,90 €	5412938518727
	WL4	WALLSTYL®	HDPS	100	40	-	2000	3052828	2 m	8	20,90 €	41,80 €	5412938990202
	WL5	WALLSTYL®	HDPS	85	16	-	2000	3003107	2 m	19	12,35 €	24,70 €	5412938518680
	WL6	WALLSTYL®	HDPS	75	22	-	2000	3004388	2 m	20	12,35 €	24,70 €	5412938538015
	WL7	WALLSTYL®	HDPS	25	13	-	2000	3045684	2 m	50	3,75 €	7,50 €	5412938979382
	WL10	WALLSTYL®	HDPS	30	14,5	-	2000	3050631	2 m	30	6,50 €	13,00 €	5412938987820
	WL11	WALLSTYL®	HDPS	49	15	-	2000	3053297	2 m	28	8,25 €	16,50 €	5412938990707
	WL12	WALLSTYL®	HDPS	24,5	11	-	2000	3053298	2 m	69	4,25 €	8,50 €	5412938990721
	WL13	WALLSTYL®	HDPS	24	14,5	-	2000	3053335	2 m	46	4,85 €	9,70 €	5412938990684
	WL14	WALLSTYL®	HDPS	14,5	20	-	2000	3055755	2 m	44	4,85 €	9,70 €	5412938994514
	WO1	WALLSTYL®	HDPS	38	18	-	2000	3004389	2 m	49	10,10 €	20,20 €	5412938518949

HOEKEN - COINS

	SP2-5	ARSTYL®	PU	152	152	-	-	3002454	Set (4 st./ pces	10 sets	-	37,30 €	5412938950558
	SP3-4	ARSTYL®	PU	153	153	-	-	3000774	Set (4 st./ pces	10 sets	-	39,00 €	5412938950602
	Z101	ARSTYL®	PU	200	200	-	-	3011831	Set (4 st./ pces)	5 sets	-	66,80 €	5412938537759
	Z102	ARSTYL®	PU	200	200	-	-	3011832	Set (4 st./ pces)	5 sets	-	60,10 €	5412938850605
	Z103	ARSTYL®	PU	145	145	-	-	3011833	Set (4 st./ pces)	5 sets	-	51,20 €	5412938850704

HOEKEN - COINS

	NAAM NOM	GAMMA GAMME	MAT.	↑ MM	↔ MM	↗ MM	↓ MM	ARTIKEL-NR. N° ARTICLE	VERKOOP- EENHEID UNITÉ DE VENTE	STUKS / KARTON PIÈCES / CARTON	€/ M INCL. BTW €/ M TVAC	€/ ST. INCL. BTW €/ PCE TVAC	EAN PRODUKT EAN PRODUIT
	Z104	ARSTYL®	PU	107	245	-	-	3011834	Set (2 st./ pces)	5 sets	-	39,50 €	5412938850803

LAMBRISERING - LAMBRIS

	W1	WALLSTYL®	HDPS	55	18	-	2000	3013423	2 m	30	10,85 €	21,70 €	5412938973014
	WG1*	WALLSTYL®	HDPS	79	10	-	2440	3000326	2,44 m	12	11,35 €	27,70 €	5412938540179
	WG2*	WALLSTYL®	HDPS	92,5	15	-	2440	3000327	2,44 m	8	15,85 €	38,70 €	5412938540155

DEUROMLIJSTINGEN - ENCADREMENTS DE PORTES

	WB2	WALLSTYL®	HDPS	100	35	-	162	3038551	Set (2 st./ pces)	1 set	-	38,30 €	5412938982290
	WB3	WALLSTYL®	HDPS	100	30	-	162	3038552	Set (2 st./ pces)	1 set	-	38,30 €	5412938982313
	WD2-2200	WALLSTYL®	HDPS	70	15	-	2200	3007189	2,2 m	21	11,25 €	24,75 €	5412938532426
	WL6-2200	WALLSTYL®	HDPS	75	20	-	2200	3038733	2,2 m	20	12,36 €	27,20 €	5412938982399

Plinten - Plinthes

	FB1	WALLSTYL®	HDPS	60	13	-	2000	3012612	2 m	17	8,80 €	17,60 €	5412938971188
	FB2	WALLSTYL®	HDPS	100	13	-	2000	3012613	2 m	10	14,75 €	29,50 €	5412938971218
	FD1	WALLSTYL®	HDPS	100	15	-	2000	3000437	2 m	15	14,70 €	29,40 €	5412938527248
	FD2	WALLSTYL®	HDPS	110	15	-	2000	3000438	2 m	13	16,30 €	32,60 €	5412938527255
	FD2S	WALLSTYL®	HDPS	110	15	-	2000	3028380	2 m	13	16,30 €	32,60 €	5412938979528
	FD7	WALLSTYL®	HDPS	70	15	-	2000	3050559	2 m	21	11,55 €	23,10 €	5412938987714
	FD7S	WALLSTYL®	HDPS	70	15	-	2000	3050560	2 m	21	11,55 €	23,10 €	5412938987721

* enkel leverbaar in volle kartons, transportkosten zie leveringsvoorwaarden / uniquement livrable par carton complet, frais d'expédition voir conditions de livraison

Plinten - Plinthes

	NAAM NOM	GAMMA GAMME	MAT.	↑ MM	↔ MM	↗ MM	↑ MM	ARTIKEL-NR. N° ARTICLE	VERKOOP- EENHEID UNITÉ DE VENTE	STUKS / KARTON PIÈCES / CARTON	€ / M INCL. BTW € / M TVAC	€ / ST. INCL. BTW € / PCE TVAC	EAN PRODUKT EAN PRODUIT
	FD11	WALLSTYL®	HDPS	110	15	-	2000	3050561	2 m	13	14,70 €	29,40 €	5412938987738
	FD15	WALLSTYL®	HDPS	150	18	-	2000	3038146	2 m	8	23,55 €	47,10 €	5412938969161
	FD15S	WALLSTYL®	HDPS	150	18	-	2000	3037453	2 m	8	23,55 €	47,10 €	5412938981231
	FD20	WALLSTYL®	HDPS	200	18	-	2000	3011974	2 m	6	32,95 €	65,90 €	5412938970501
	FD20S	WALLSTYL®	HDPS	200	18	-	2000	3038155	2 m	6	32,95 €	65,90 €	5412938981576
	FD21	WALLSTYL®	HDPS	130	20	-	2000	3000440	2 m	12	20,70 €	41,40 €	5412938532129
	FD22	WALLSTYL®	HDPS	130	18	-	2000	3000441	2 m	12	20,45 €	40,90 €	5412938532136
	FL1	WALLSTYL®	HDPS	80	13	-	2000	3040932	2 m	21	12,90 €	25,80 €	5412938982801
	FL2	WALLSTYL®	HDPS	120	15	-	2000	3013706	2 m	13	19,10 €	38,20 €	5412938518864
	FL3	WALLSTYL®	HDPS	55	17	-	2000	3004394	2 m	40	5,85 €	11,70 €	5412938518840
	FL4	WALLSTYL®	HDPS	150	20	-	2000	3052842	2 m	8	25,75 €	51,50 €	5412938518826
	FL5	WALLSTYL®	HDPS	100	20	-	2000	3028043	2 m	12	15,80 €	31,60 €	5412938518802
	FL6	WALLSTYL®	HDPS	19	12	-	2000	3004397	2 m	90	2,65 €	5,30 €	5412938518789
	FL9	WALLSTYL®	HDPS	100	8	-	2000	3003762	2 m	16	13,45 €	26,90 €	5412938965347
	FL10	WALLSTYL®	HDPS	50	8	-	2000	3040885	2 m	32	8,60 €	17,20 €	5412938982658
	FL11	WALLSTYL®	HDPS	25	14,5	-	2000	3050630	2 m	34	5,60 €	11,20 €	5412938987806
	FL12	WALLSTYL®	HDPS	80	13	-	2000	3055167	2 m	26	12,90 €	25,80 €	5412938994224
	FL13	WALLSTYL®	HDPS	58	13	-	2000	3055754	2 m	18	8,60 €	17,20 €	5412938994552
	FL14	WALLSTYL®	HDPS	140	15	-	2000	3046679	2 m	10	21,75 €	43,50 €	5412938985789
	FL15	WALLSTYL®	HDPS	18	10	-	2000	3055756	2 m	35	4,15 €	8,30 €	5412938994538
	FL17	WALLSTYL®	HDPS	170	18	-	2000	3041625	2 m	7	28,10 €	56,20 €	5412938982818

Plinten - Plinthes

	NAAM NOM	GAMMA GAMME	MAT.	↑ MM	↔ MM	↗ MM	↑ MM	ARTIKEL-NR. N° ARTICLE	VERKOOP- EENHEID UNITÉ DE VENTE	STUKS / KARTON PIÈCES / CARTON	€ / M INCL. BTW € / M TVAC	€ / ST. INCL. BTW € / PCE TVAC	EAN PRODUKT EAN PRODUIT
	 FT1	WALLSTYL®	HDPS	38	13	-	2000	3012614	2 m	26	6,60 €	13,20 €	5412938971249
	 FT2	WALLSTYL®	HDPS	58	13	-	2000	3012615	2 m	17	8,80 €	17,60 €	5412938971270
	 FT2 BLACK	WALLSTYL®	HDPS	58	13	-	2000	3051246	2 m	17	9,20 €	18,40 €	5412938988643
NEW	 FT8	WALLSTYL®	HDPS	80	14,5	-	2000	3057402	2 m	20	13,20 €	26,40 €	5412938995573
	 FT18	WALLSTYL®	HDPS	180	20	-	2000	3057549	2 m	9	34,00 €	68,00 €	5412938995849
	 WT7	WALLSTYL®	HDPS	16	22	-	2000	3000309	2 m	50	4,15 €	8,30 €	5412938534413
	 WT8	WALLSTYL®	HDPS	30	20	-	2000	3000310	2 m	40	4,95 €	9,90 €	5412938534420

OVERZETPLINTEN - SURPLINTHES DE RÉNOVATION

	CF1	WALLSTYL®	HDPS	110	22	-	2000	3015801	2 m	18	12,60 €	25,20 €	5412938975643
	CF2	WALLSTYL®	HDPS	110	22	-	2000	3027235	2 m	18	12,60 €	25,20 €	5412938978699
	CF2S	WALLSTYL®	HDPS	110	22	-	2000	3038302	2 m	18	12,60 €	25,20 €	5412938981668
	CF3	WALLSTYL®	HDPS	120	22	-	2000	3027236	2 m	19	12,60 €	25,20 €	5412938978729

GELAKTE PLINTEN - PLINTHES AVEC PEINTURE DE FINITION (RAL 9016)

	FB1F	WALLSTYL®	HDPS	60	13	-	2000	3013088	2 m	17	8,80 €	17,60 €	5412938972512
	FB2F	WALLSTYL®	HDPS	100	13	-	2000	3013090	2 m	10	14,75 €	29,50 €	5412938972543
	FT1F	WALLSTYL®	HDPS	38	13	-	2000	3013091	2 m	26	6,60 €	13,20 €	5412938972574
	FT2F	WALLSTYL®	HDPS	58	13	-	2000	3013093	2 m	17	8,80 €	17,60 €	5412938972604

Wandpanelen - Panneaux muraux *

NEW		ALLEGRETTINO	ARSTYL®	PU	300	-	14	2000	3057479	stuk pièce	6	-	79,30 €	5412938995702
		ALLEGRETTINO FLEX	ARSTYL®	PU	295	-	14	2000	3057540	stuk pièce	6	-	158,60 €	5412938995788
		ALLEGRETTO	ARSTYL®	PU	300	-	14	2000	3055876	stuk pièce	6	-	79,30 €	5412938994651
		ALLEGRETTO FLEX	ARSTYL®	PU	295	-	14	2000	3056217	stuk pièce	6	-	158,60 €	5412938994811
		ARC S	ARSTYL®	PU	380	-	14,5	950	3053278	stuk pièce	9	-	56,70 €	5412938990622
		ARC L	ARSTYL®	PU	380	-	14,5	950	3053279	stuk pièce	9	-	56,70 €	5412938990646
		BOHEMIA	ARSTYL®	PU	300	-	13	2000	3055878	stuk pièce	6	-	79,30 €	5412938994699
		CALANDO	ARSTYL®	PU	300	-	13	2000	3055877	stuk pièce	6	-	79,30 €	5412938994675
		CALANDO FLEX	ARSTYL®	PU	295	-	13	2000	3056218	stuk pièce	6	-	158,60 €	5412938994835
		CANELÉ S	ARSTYL®	PU	300	-	14,5	2000	3050635	stuk pièce	6	-	79,30 €	5412938987905
		CANELÉ S FLEX	ARSTYL®	PU	295	-	14,5	2000	3052792	stuk pièce	6	-	158,60 €	5412938990165
		CANELÉ L	ARSTYL®	PU	300	-	14,5	2000	3050636	stuk pièce	6	-	79,30 €	5412938987929
		CANELÉ L FLEX	ARSTYL®	PU	295	-	14,5	2000	3052794	stuk pièce	6	-	158,60 €	5412938990189
		CANELÉ XL	ARSTYL®	PU	300	-	24	2000	3055332	stuk pièce	3	-	99,80 €	5412938994194
		CANELÉ XL FLEX	ARSTYL®	PU	295	-	24	2000	3055717	stuk pièce	3	-	199,60 €	5412938994613
		DORIQUE	ARSTYL®	PU	300	-	14,5	2000	3050611	stuk pièce	6	-	79,30 €	5412938987783
		DORIQUE FLEX	ARSTYL®	PU	295	-	14,5	2000	3055216	stuk pièce	6	-	158,60 €	5412938993319
		FLOWER	ARSTYL®	PU	380	-	28	1135	3025673	stuk pièce	5	-	74,00 €	5412938977104
		LIQUID	ARSTYL®	PU	380	-	28,5	1135	3012865	stuk pièce	6	-	74,00 €	5412938971515
		PYRAMID	ARSTYL®	PU	190	-	18,5	1135	3044330	stuk pièce	4	-	36,90 €	5412938984119

*enkel leverbaar in volle kartons / uniquement livrable par carton complet

Wandpanelen - Panneaux muraux^{*}

	NAAM NOM	GAMMA GAMME	MAT.	↑ MM	↔ MM	↗ MM	↑ MM	ARTIKEL-NR. N° ARTICLE	VERKOOP- EENHEID UNITÉ DE VENTE	STUKS / KARTON PIÈCES / CARTON	€/ M INCL. BTW €/ M TVAC	€/ ST. INCL. BTW €/ PCE TVAC	EAN PRODUKT EAN PRODUIT
	SCURETTO	ARSTYL®	PU	380	-	14,5	1135	3050634	stuk pièce	9	-	56,70 €	5412938987882
	WAVE	ARSTYL®	PU	380	-	18,5	1135	3012866	stuk pièce	7	-	74,00 €	5412938971546
	CANOPÉE S	WALLSTYL®	HDPS	250	-	9,5	2000	3057684	stuk pièce	8	-	51,30 €	5412938996181
	CANOPÉE S	WALLSTYL®	HDPS	250	-	9,5	2600	3057685	stuk pièce	6	-	66,70 €	5412938996204
	CANOPÉE MIX	WALLSTYL®	HDPS	250	-	9,5	2000	3057686	stuk pièce	8	-	51,30 €	5412938996228
	CANOPÉE MIX	WALLSTYL®	HDPS	250	-	9,5	2600	3057687	stuk pièce	6	-	66,70 €	5412938996242
	LATTE S	WALLSTYL®	HDPS	250	-	9,5	2000	3057675	stuk pièce	8	-	51,30 €	5412938996068
	LATTE S	WALLSTYL®	HDPS	250	-	9,5	2600	3057676	stuk pièce	6	-	66,70 €	5412938996082
	LATTE L	WALLSTYL®	HDPS	250	-	9,5	2000	3057679	stuk pièce	8	-	51,30 €	5412938996105
	LATTE L	WALLSTYL®	HDPS	250	-	9,5	2600	3057680	stuk pièce	6	-	66,70 €	5412938996129
	LATTE MIX	WALLSTYL®	HDPS	250	-	9,5	2000	3057681	stuk pièce	8	-	51,30 €	5412938996143
	LATTE MIX	WALLSTYL®	HDPS	250	-	9,5	2600	3057682	stuk pièce	6	-	66,70 €	5412938996167
	MEZZALUNA S	WALLSTYL®	HDPS	250	-	9,5	2000	3057671	stuk pièce	8	-	51,30 €	5412938995986
	MEZZALUNA S	WALLSTYL®	HDPS	250	-	9,5	2600	3057672	stuk pièce	6	-	66,70 €	5412938996006
	MEZZALUNA L	WALLSTYL®	HDPS	250	-	9,5	2000	3057673	stuk pièce	8	-	51,30 €	5412938996020
	MEZZALUNA L	WALLSTYL®	HDPS	250	-	9,5	2600	3057674	stuk pièce	6	-	66,70 €	5412938996044
	PLISSÉ S	WALLSTYL®	HDPS	250	-	9,5	2000	3057551	stuk pièce	8	-	51,30 €	5412938995863
	PLISSÉ S	WALLSTYL®	HDPS	250	-	9,5	2600	3057552	stuk pièce	6	-	66,70 €	5412938995887
	PLISSÉ L	WALLSTYL®	HDPS	250	-	9,5	2000	3057669	stuk pièce	8	-	51,30 €	5412938995948
	PLISSÉ L	WALLSTYL®	HDPS	250	-	9,5	2600	3057670	stuk pièce	6	-	66,70 €	5412938995962

*enkel leverbaar in volle kartons / uniquement livrable par carton complet

Afwerkingsprofielen - Profils de finition

	NAAM NOM	GAMMA GAMME	MAT.	↑ MM	↔ MM	↗ MM	↓ MM	ARTIKEL-NR. N° ARTICLE	VERKOOP- EENHEID UNITÉ DE VENTE	STUKS / KARTON PIÈCES / CARTON	€ / M INCL. BTW € / M TVAC	€ / ST. INCL. BTW € / PCE TVAC	EAN PRODUKT EAN PRODUIT
	FL11	WALLSTYL®	HDPS	25	14,5	-	2000	3050630	2 m	34	5,60 €	11,20 €	5412938987806
	FL15	WALLSTYL®	HDPS	18	10	-	2000	3055756	2 m	35	4,15 €	8,30 €	5412938994538
	WL10	WALLSTYL®	HDPS	30	14,5	-	2000	3050631	2 m	30	6,50 €	13,00 €	5412938987820
	WL13	WALLSTYL®	HDPS	24	14,5	-	2000	3053335	2 m	46	4,85 €	9,70 €	5412938990684
	WL14	WALLSTYL®	HDPS	14,5	20	-	2000	3055755	2 m	44	4,85 €	9,70 €	5412938994514

Wandelementen - Éléments muraux *

	CANELÉ R L	ARSTYL®	PU	300	-	14,5	600	3053336	stuk pièce	9	-	45,10 €	5412938990660
	CURVE	ARSTYL®	PU	380	380	31	-	3050655	stuk pièce	6	-	31,00 €	5412938987981
	PUZZLE	ARSTYL®	PU	380	380	31	-	3044537	stuk pièce	6	-	31,00 €	5412938984294

Verlichtingsprofielen - Profils pour éclairage

INDIRECTE VERLICHTING - ÉCLAIRAGE INDIRECT

	AD22	ARSTYL®	PU	225	100	246	2000	3041263	2 m	10	81,70 €	163,40 €	5412938536264
	AD23	ARSTYL®	PU	185	115	218	2000	3041264	2 m	13	75,75 €	151,50 €	5412938536288
	IL1	ARSTYL®	PU	70	50	86	2000	3016535	2 m	24	41,25 €	82,50 €	5412938976541
	IL2	ARSTYL®	PU	105	50	114	2000	3016536	2 m	20	46,25 €	92,50 €	5412938976534
	IL5	ARSTYL®	PU	50	50	66	2000	3038573	2 m	18	32,80 €	65,60 €	5412938982436
	IL6	ARSTYL®	PU	92	50	103	2000	3038574	2 m	14	44,75 €	89,50 €	5412938982450

Verlichtingsprofielen - Profils pour éclairage

INDIRECTE VERLICHTING - ÉCLAIRAGE INDIRECT

	NAAM NOM	GAMMA GAMME	MAT.	↑ MM	↔ MM	↗ MM	↓ MM	ARTIKEL-NR. N° ARTICLE	VERKOOP- EENHEID UNITÉ DE VENTE	STUKS / KARTON PIÈCES / CARTON	€ / M INCL. BTW € / M TVAC	€ / ST. INCL. BTW € / PCE TVAC	EAN PRODUKT EAN PRODUIT
	IL7 MEMORY	ARSTYL®	PU	92	50	103	2000	3038575	2 m	14	44,75 €	89,50 €	5412938982474
	IL8	ARSTYL®	PU	150	50	157	2000	3038578	2 m	7	60,90 €	121,80 €	5412938982498
	IL9 MEMORY	ARSTYL®	PU	150	50	157	2000	3038579	2 m	8	60,90 €	121,80 €	5412938982511
	Z16	ARSTYL®	PU	70	50	86	2000	3000624	2 m	24	26,05 €	52,10 €	5412938523813
	Z20	ARSTYL®	PU	87	87	123	2000	3000631	2 m	20	36,60 €	73,20 €	5412938523851
	Z1220	ARSTYL®	PU	75	50	90	2000	3000618	2 m	20	28,20 €	56,40 €	5412938523752
	IL3	WALLSTYL®	HDPS	50	33	60	2000	3037957	2 m	30	9,15 €	18,30 €	5412938981477
	IL4	WALLSTYL®	HDPS	60	36	69	2000	3037958	2 m	24	9,65 €	19,30 €	5412938981491
	IL10*	WALLSTYL®	HDPS	80	23	-	2000	3042071	2 m	14	21,85 €	43,70 €	5412938982955
	IL10 BLACK*	WALLSTYL®	HDPS	80	23	-	2000	3049710	2 m	14	25,15 €	50,30 €	54129388988605
	IL11*	WALLSTYL®	HDPS	80	20	-	2000	3042072	2 m	13	21,85 €	43,70 €	5412938982979
	IL11 BLACK*	WALLSTYL®	HDPS	80	20	-	2000	3049709	2 m	13	25,15 €	50,30 €	5412938988629
	IL12*	WALLSTYL®	HDPS	20	25	-	2000	3044366	2 m	30	10,95 €	21,90 €	5412938984263
	IL12 BLACK*	WALLSTYL®	HDPS	20	25	-	2000	3051572	2 m	30	12,55 €	25,10 €	5412938988735
	IL13	WALLSTYL®	HDPS	80	52	-	2000	3050632	2 m	15	12,40 €	24,80 €	5412938987844
	IL14	WALLSTYL®	HDPS	100	20	-	2000	3057602	2 m	15	21,85 €	43,70 €	5412938995900
	IL18	WALLSTYL®	HDPS	90	121	-	2000	3050633	2 m	8	22,10 €	44,20 €	5412938987868
	W1	WALLSTYL®	HDPS	55	18	-	2000	3013423	2 m	30	10,85 €	21,70 €	5412938527194
	WT3	WALLSTYL®	HDPS	80	110	136	2000	3000305	2 m	6	25,35 €	50,70 €	5412938527200
	WT4	WALLSTYL®	HDPS	70	180	193	2000	3000306	2 m	4	35,55 €	71,10 €	5412938527200

Verlichtingsprofielen - Profils pour éclairage

TOEBEHOREN - ACCESSOIRES

	NAAM NOM	GAMMA GAMME	MAT.	↑ MM	↔ MM	↗ MM	↑ MM	ARTIKEL-NR. N° ARTICLE	VERKOOP- EENHEID UNITÉ DE VENTE	STUKS / KARTON PIÈCES / CARTON	€ / M INCL. BTW € / M TVAC	€ / ST. INCL. BTW € / PCE TVAC	EAN PRODUKT EAN PRODUIT
	WT4 Clips	-	-	-	-	-	-	3001011	zakje sachet (8 st./ pces)	10 zakjes sachets	-	8,65 € zakje/sachet	5412938530439
	LED Clip	-	-	-	-	-	-	3016623	zakje sachet (20 st./ pces)	10 zakjes sachets	-	6,70 € zakje/sachet	5412938976596
	White diffusor	-	-	7,5	17,2	-	-	3042522	2 m	-	2,50 €	5,00 €	5412938987493

DIRECTE VERLICHTING EN FUNCTIONELE PROFIELEN - ÉCLAIRAGE DIRECT ET PROFILS FONCTIONNELS

	L1	ARSTYL®	PU	150	150	212	2000	3000601	2 m	8	69,50 €	139,00 €	5412938523974
	L2	ARSTYL®	PU	200	250	320	2000	3000602	2 m	3	103,50 €	207,00 €	5412938523981
	L4	ARSTYL®	PU	100	100	141	2000	3016328	2 m	11	46,70 €	93,40 €	5412938524001
	L5	ARSTYL®	PU	200	200	283	2000	3016329	2 m	3	91,25 €	182,50 €	5412938524018

HOEKPROFIELEN - PROFILS DE COIN

	WE1	WALLSTYL®	HDPS	30	30	-	2000	3004409	2 m	35	5,45 €	10,90 €	5412938965507
	WE2	WALLSTYL®	HDPS	36	36	-	2000	3037956	2 m	17	8,35 €	16,70 €	5412938981514

Flexibele elementen - Éléments flexibles

FLEXIBELE PLAFONDLIJSTEN - MOULURES DE PLAFOND FLEXIBLES

	Z15 FLEX	ARSTYL®	PU	39	39	55	2000	3000594	2 m	19	36,50 €	73,00 €	5412938524513
	Z16 FLEX	ARSTYL®	PU	70	50	86	2000	3002502	2 m	15	49,25 €	98,50 €	5412938957137
	Z19 FLEX	ARSTYL®	PU	79	79	112	2000	3000597	2 m	8	67,70 €	135,40 €	5412938524544
	Z1220 FLEX	ARSTYL®	PU	75	50	90	2000	3044331	2 m	13	49,05 €	98,10 €	5412938984126
	Z1240 FLEX	ARSTYL®	PU	42	42	59	2000	3000592	2 m	15	39,40 €	78,80 €	5412938524490

Flexibele elementen - Éléments flexibles

FLEXIBELE WANDLIJSTEN - CIMAISES FLEXIBLES

	NAAM NOM	GAMMA GAMME	MAT.	↑ MM	↔ MM	↗ MM	↓ MM	ARTIKEL-NR. N° ARTICLE	VERKOOP- EENHEID UNITÉ DE VENTE	STUKS / KARTON PIÈCES / CARTON	€ / M INCL. BTW € / M TVAC	€ / ST. INCL. BTW € / PCE TVAC	EAN PRODUKT EAN PRODUIT
	FD2S FLEX	WALLSTYL®	PU	110	15	-	2000	3050337	2 m	12	40,85 €	81,70 €	5412938987608
	WD2 FLEX	WALLSTYL®	PU	70	15	-	2000	3050335	2 m	17	33,10 €	66,20 €	5412938987561
	Z10 FLEX	ARSTYL®	PU	38	18	-	2000	3000591	2 m	15	28,70 €	57,40 €	5412938524483
	Z13 FLEX	ARSTYL®	PU	80	22	-	2000	3000593	2 m	12	45,20 €	90,40 €	5412938524506
	Z1360 FLEX	ARSTYL®	PU	60	15	-	2000	3050656	2 m	15	30,90 €	61,80 €	5412938988001

FLEXIBELE PLINTEN - PLINTHES FLEXIBLES

	FD2 FLEX	WALLSTYL®	PU	110	15	-	2000	3050336	2 m	12	40,85 €	81,70 €	5412938987585
	FD2S FLEX	WALLSTYL®	PU	110	15	-	2000	3050337	2 m	12	40,85 €	81,70 €	5412938987608
	FL1 FLEX	WALLSTYL®	PU	80	13	-	2000	3000726	2 m	18	34,50 €	69,00 €	5412938518079
	FL2 FLEX	WALLSTYL®	PU	120	15	-	2000	3016327	2 m	7	52,00 €	104,00 €	5412938976237
	FT2 FLEX	WALLSTYL®	PU	58	13	-	2000	3050334	2 m	26	30,90 €	61,80 €	5412938987547
	WD2 FLEX	WALLSTYL®	PU	70	15	-	2000	3050335	2 m	17	33,10 €	66,20 €	5412938987561

FLEXIBELE WANDPANELEN - PANNEAUX MURAUX FLEXIBLES

		ALLEGRETTINO FLEX	ARSTYL®	PU	295	-	14	2000	3057540	stuk pièce	6	-	158,50 €	5412938995788
		ALLEGRETTO FLEX	ARSTYL®	PU	295	-	14	2000	3056217	stuk pièce	6	-	158,50 €	5412938994811
		CALANDO FLEX	ARSTYL®	PU	295	-	13	2000	3056218	stuk pièce	6	-	158,50 €	5412938994835
		CANELÉ S FLEX	ARSTYL®	PU	295	-	14,5	2000	3052792	stuk pièce	6	-	158,50 €	5412938990165
		CANELÉ L FLEX	ARSTYL®	PU	295	-	14,5	2000	3052794	stuk pièce	6	-	158,50 €	5412938990189
		CANELÉ XL FLEX	ARSTYL®	PU	295	-	24	2000	3055717	stuk pièce	3	-	199,60 €	5412938994613
		DORIQUE FLEX	ARSTYL®	PU	295	-	14,5	2000	3055216	stuk pièce	6	-	158,50 €	5412938993319

Decoratieve elementen - Éléments décoratifs

ROZETTEN - ROSACES

	NAAM NOM	GAMMA GAMME	MAT.	↑ MM	↔ MM	Ø MM	↓ MM	ARTIKEL-NR. N° ARTICLE	VERKOOP- EENHEID UNITÉ DE VENTE	STUKS / KARTON PIÈCES / CARTON	€ / M INCL. BTW € / M TVAC	€ / ST. INCL. BTW € / PCE TVAC	EAN PRODUKT EAN PRODUIT
	R1	ARSTYL®	PU	310	605	-	-	3000531	stuk pièce	3	-	67,70 €	5412938870290
	R5	ARSTYL®	PU	-	-	400	-	3000534	stuk pièce	3	-	64,30 €	5412938870337
	R6	ARSTYL®	PU	-	-	415	-	3000535	stuk pièce	3	-	66,20 €	5412938870344
	R8	ARSTYL®	PU	-	-	495	-	3000537	stuk pièce	3	-	79,90 €	5412938870368
	R9	ARSTYL®	PU	-	-	530	-	3000538	stuk pièce	3	-	83,40 €	5412938870375
	R10	ARSTYL®	PU	-	-	600	-	3000539	stuk pièce	3	-	93,80 €	5412938870382
	R11	ARSTYL®	PU	-	-	660	-	3000540	stuk pièce	3	-	109,70 €	5412938870399
	R12	ARSTYL®	PU	-	-	825	-	3000541	stuk pièce	1	-	154,50 €	5412938870405
	R13	ARSTYL®	PU	100	100	-	-	3049305	Set (2 st./ pces	4 sets	-	38,30 €	5412938986809
	R14	ARSTYL®	PU	-	-	340	-	3000544	stuk pièce	3	-	53,80 €	5412938870429
	R15	ARSTYL®	PU	-	-	555	-	3000548	stuk pièce	3	-	89,30 €	5412938870436
	R16	ARSTYL®	PU	-	-	480	-	3000549	stuk pièce	3	-	76,30 €	5412938870443
	R17*	ARSTYL®	PU	-	-	80	-	3052354	Set (4 st./ pces	4 sets	-	61,70 €	5412938870450
	R18	ARSTYL®	PU	-	-	600	-	3000551	stuk pièce	3	-	97,20 €	5412938870467
	R20	ARSTYL®	PU	-	-	755	-	3000552	stuk pièce	3	-	120,00 €	5412938873482
	R24	ARSTYL®	PU	-	-	765	-	3000555	stuk pièce	3	-	126,60 €	5412938870528
	R25	ARSTYL®	PU	-	-	965	-	3000556	stuk pièce	1	-	197,70 €	5412938870535
	R1520	ARSTYL®	PU	-	-	400	-	3000547	stuk pièce	3	-	63,00 €	5412938000925

Decoratieve elementen - Éléments décoratifs

PILASTERS - PILASTRES

	NAAM NOM	GAMMA GAMME	MAT.	↑ MM	↔ MM	↗ MM	↑ MM	ARTIKEL-NR. N° ARTICLE	VERKOOP- EENHEID UNITÉ DE VENTE	STUKS / KARTON PIÈCES / CARTON	€ / M INCL. BTW € / M TVAC	€ / ST. INCL. BTW € / PCE TVAC	EAN PRODUKT EAN PRODUIT
	PB1	ARSTYL®	PU	359 (270)	85	-	551	3000720	stuk pièce	5	-	196,00 €	5412938543255
	PB2	ARSTYL®	PU	245 (188)	54	-	744	3000721	stuk pièce	5	-	168,00 €	5412938543279
	PC1	ARSTYL®	PU	474	72	-	168	3000722	stuk pièce	10	-	189,50 €	5412938543293
	PC2	ARSTYL®	PU	330	96	-	224	3000723	stuk pièce	10	-	109,50 €	5412938543316
	PP1	ARSTYL®	PU	-	250	-	2020	3000724	stuk pièce	1	-	364,00 €	5412938505574
	PP2	ARSTYL®	PU	-	170	-	2020	3000725	stuk pièce	1	-	192,00 €	5412938505581

Functionele profielen - Profilés fonctionnels

L-PROFIELEN - PROFILÉS EN L

	L1	ARSTYL®	PU	150	150	212	2000	3000601	2 m	8	69,50 €	139,00 €	5412938523974
	L2	ARSTYL®	PU	200	250	320	2000	3000602	2 m	3	103,50 €	207,00 €	5412938523981
	L4	ARSTYL®	PU	100	100	141	2000	3016328	2 m	11	46,75 €	93,50 €	5412938524001
	L5	ARSTYL®	PU	200	200	283	2000	3016329	2 m	3	91,25 €	182,50 €	5412938524018

HOEKBESCHERMING - PROTECTION DE COIN

	WE1	WALLSTYL®	HDPS	30	30	-	2000	3004409	2 m	35	5,45 €	10,90 €	5412938965507
	WE2	WALLSTYL®	HDPS	36	36	-	2000	3037956	2 m	17	8,35 €	16,70 €	5412938981514

Geveldecoratie - Décoration de façade

DEUR- EN RAAMOMLIJSTINGEN - ENCADREMENTS DE PORTES ET DE FENÊTRES

	NAAM NOM	GAMMA GAMME	MAT.	↑ MM	↔ MM	↗ MM	↑ MM	ARTIKEL-NR. N° ARTICLE	VERKOOP- EENHEID UNITÉ DE VENTE	STUKS / KARTON PIÈCES / CARTON	€/ M INCL. BTW €/ M TVAC	€/ ST. INCL. BTW €/ PCE TVAC	EAN PRODUKT EAN PRODUIT
	MA1	DOMOSTYL®	PU	140	30	-	2000	3055290	2 m	8	65,90 €	131,80 €	5412938993463
	MA2	DOMOSTYL®	PU	70	18	-	2000	3055291	2 m	28	26,05 €	52,10 €	5412938993487
	MA3	DOMOSTYL®	PU	135	25	-	2000	3055292	2 m	10	58,95 €	117,90 €	5412938993531
	MA10	DOMOSTYL®	PU	180	45	-	2000	3055293	2 m	8	87,55 €	175,10 €	5412938993562
	MA11	DOMOSTYL®	PU	150	40	-	2000	3055294	2 m	5	74,15 €	148,30 €	5412938993593
	MA12	DOMOSTYL®	PU	120	30	-	2000	3055295	2 m	9	55,60 €	111,20 €	5412938993623
	MA13	DOMOSTYL®	PU	140	50	-	2000	3055296	2 m	5	68,50 €	137,00 €	5412938993654
	MA14	DOMOSTYL®	PU	130	40	-	2000	3055297	2 m	6	70,55 €	141,10 €	5412938993685
	MA15	DOMOSTYL®	PU	200	35	-	2000	3055299	2 m	10	97,30 €	194,60 €	5412938993715
	MA16	DOMOSTYL®	PU	100	30	-	2000	3055300	2 m	10	38,35 €	76,70 €	5412938993746
	NA	DOMOSTYL®	PU	70	20	-	2000	3055289	2 m	28	26,00 €	52,00 €	5412938993449

GEVELOMLIJSTINGEN - BANDEAUX DE FAÇADE

	MA20	DOMOSTYL®	PU	180	35	-	2000	3055301	2 m	5	87,00 €	174,00 €	5412938993777
	MA21	DOMOSTYL®	PU	120	25	-	2000	3055302	2 m	9	55,60 €	111,20 €	5412938993807

Geveldecoratie - Décoration de façade

VENSTERBANKEN - NEZ D'APPUIS DE FENÊTRES

	NAAM NOM	GAMMA GAMME	MAT.	↓ MM	↔ MM	↗ MM	↓ MM	ARTIKEL-NR. N° ARTICLE	VERKOOP- EENHEID UNITÉ DE VENTE	STUKS / KARTON PIÈCES / CARTON	€/ M INCL. BTW €/ M TVAC	€/ ST. INCL. BTW €/ PCE TVAC	EAN PRODUKT EAN PRODUIT
	FA10	DOMOSTYL®	PU	125	100	-	2000	3055306	2 m	6	126,15 €	252,30 €	5412938993920
	FA11	DOMOSTYL®	PU	140	70	-	2000	3055307	2 m	7	117,95 €	235,90 €	5412938993951
	FA12	DOMOSTYL®	PU	90	60	-	2000	3055308	2 m	8	93,75 €	187,50 €	5412938993982
	FA13	DOMOSTYL®	PU	140	60	-	2000	3055309	2 m	10	113,30 €	226,60 €	5412938994019
	FA14	DOMOSTYL®	PU	80	60	-	2000	3055310	2 m	7	90,65 €	181,30 €	5412938994040
	FA15	DOMOSTYL®	PU	75	65	-	2000	3055311	2 m	14	85,50 €	171,00 €	5412938994071

HOEKSTENEN - PIERRES DE BOSSAGE

	BA10	DOMOSTYL®	PU	250	45	-	375	3055312	stuk pièce	15	-	79,50 €	5412938994101
	BA11	DOMOSTYL®	PU	250	45	-	250	3055314	stuk pièce	20	-	65,80 €	5412938994132
	SA1	DOMOSTYL®	PU	290	65	-	240	3055315	stuk pièce	2	-	107,10 €	5412938994163

Colles et outils - Lijmen en gereedschap

NAAM NOM	GAMMA GAMME	MAT.	↑ MM	↔ MM	↗ MM	↑ MM	ARTIKEL-NR. N° ARTICLE	VERKOOP- EENHEID UNITÉ DE VENTE	STUKS / KARTON PIÈCES / CARTON	€ / M INCL. BTW € / M TVAC	€ / ST. INCL. BTW € / PCE TVAC	EAN PRODUKT EAN PRODUIT
ADEFIX® 310 ml*	-	-	-	-	-	-	3003756	stuk pièce	24	-	12,25 €	5412938964326
ADEFIX BLACK 310 ml*	-	-	-	-	-	-	3027630	stuk pièce	12	-	14,10 €	5412938978927
ADEFIX® PLUS 290 ml*	-	-	-	-	-	-	3003755	stuk pièce	12	-	36,80 €	5412938964388
DOMOSTYL® Hybrid 290 ml*	-	-	-	-	-	-	3000978	stuk pièce	12	-	23,60 €	5412938844253

* enkel leverbaar per kartoneenheid - uniquement livrable par carton complet

VERKLARING - LÉGENDE

↑ MM	↔ MM	↔ MM	↗ MM	∅ MM	↑ MM
Hoogte Hauteur	Breedte Largeur	Dikte Épaisseur	Diagonaal Diagonale	Doorsnede Diamètre	Lengte Longueur

PU	Polyurethaan - Polyuréthane
HDPS	Polystyreen uit hoge densiteit - Polystyrène haute densité
PS	Polystyreen - Polystyrène

Consommation colle - Lijmverbruik

TOEPASSINGSGBIEDEN VAN DE LIJM - DOMAINES D'APPLICATION DES COLLES

	LIJM COLLE		STOOT- EN VERSTEKVOEGEN ONGLETS ET RACCORDS			PLAMUURSEL ENDUIT
	ADEFIX®	ADEFIX®PLUS	ADEFIX®BLACK	ADEFIX®	ADEFIX® PLUS	ADEFIX®
Remark: Voeg Joint 3 mm						
ARSTYL®						
Plafondlijsten Moulures de plafond < 8 cm	•			•		•
Plafondlijsten Moulures de plafond ≥ 8 cm	•				•	•
Gordijnprofielen Moulures de rideau		•			•	•
Wandlijsten Cimaises < 8 cm	•			•		•
Wandlijsten Cimaises ≥ 8 cm	•				•	•
Wandpanelen Panneaux muraux Allegretto & Allegretto (FLEX), Arc, Bohemia, Flower, Liquid, Pyramid, Scuretto, Wave		•	Do not glue or grout butt joints.			Filling only to ceiling or wall
Wandpanelen Panneaux muraux Calando, Canelé, Dorique (FLEX)		•			•	•
Verlichtingsprofielen Profilés pour éclairage		•			•	•
Wandelementen Éléments muraux		•	Do not glue or grout butt joints.			Filling only to ceiling or wall
Flexibele elementen Éléments flexibles		•			•	•
Rozetten Rosaces	•			•		
WALLSTYL®						
Plafondlijsten Moulures de plafond < 8 cm	•			•		•
Plafondlijsten Moulures de plafond ≥ 8 cm	•				•	•
Gordijnprofielen Moulures de rideau		•			•	•
Wandlijsten Cimaises < 8 cm	•			•		•
Wandlijsten Cimaises ≥ 8 cm	•				•	•
Plinten Plinthes < 8 cm	•			•		•
Plinten Plinthes ≥ 8 cm	•				•	•
Overzetplinten Surplinthes		•			•	•
Wandpanelen Panneaux muraux Canopée, Latte, Mezzaluna, Plissé		•	Do not glue or grout butt joints.			Filling only to ceiling or wall
Verlichtingsprofielen Profilés pour éclairage		•			•	•
Zwarte plinten Plinthes noires	•					
Flexibele elementen Éléments flexibles		•			•	•
NOMASTYL®						
Plafondlijsten Moulures	•			•		•
Gordijnprofielen Moulures de rideau		•			•	•
DOMOSTYL®						
	DOMOSTYL HYBRID		DOMOSTYL HYBRID		DOMOSTYL HYBRID	
DOMOSTYL®	•			•		•

Opmerkingen: Montage-instructies en technische fiche altijd in acht nemen

Niet-absorberende ondergronden, plinten in vochtige ruimtes met ADEFIX® PLUS lijmen. Liquid, Wave met tegelkruisen (min. voegbreedte 1-2 mm)

Remarques: Toujours respecter les instructions de montage et la fiche technique

Supports non absorbants, plinthes dans les pièces humides, coller avec ADEFIX® PLUS. Liquid, Wave avec croisillons de carrelage (largeur de joint min. 1-2 mm)

VOORWAARDEN

Geleverde goederen worden niet teruggenomen uitgezonderd fabricagefout.
Bij retour van goederen zullen transport- en behandelingkosten aan de klant gefactureerd worden.

ZIE ONZE MONTAGE HANDLEIDING VOOR OPSLAG- EN PLAATSINGSVOORWAARDEN

NMC kan niet aansprakelijk worden gesteld voor eventuele drukfouten.

CONDITIONS

Tout produit livré sans défaut imputable au fournisseur ne sera pas repris.
Des frais de transport et de manutention seront facturés au client pour tout retour de marchandises.

CONSULTEZ NOTRE NOTICE DE POSE POUR LES CONDITIONS DE STOCKAGE ET D'INSTALLATION

NMC ne peut être tenu responsable d'éventuelles erreurs d'impression.





CONTACT

NMC sa
Gert-Noël-Straße
4731 Eynatten - Belgium
T +32 (0)87 85 85 00
info@nmc.eu

A BRAND OF

